



В Рузаевке мужчина признан виновным в причинении смерти отцу

Собранные следственным отделом по городу Рузаевка Следственного управления СК России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что во второй половине дня 28 октября 2018 года осужденный пришел в гости к родителям, проживающим в селе Красное Сельцо. Вдвоем с 66-летним отцом они стали распивать спиртное. В результате возникшей из-за малозначительного повода ссоры сын избил отца ногами, нанося удары по голове и туловищу. После чего ушел к себе домой. Через некоторое время домой вернулась супруга пострадавшего и обнаружила его лежащим на полу. Он ей пояснил, что его избил сын, однако обращаться в больницу отказался. На следующий день от полученных телесных повреждений в виде переломов ребер и травмы головы пострадавший скончался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1301635>